У ІІ півріччі 2016 року до Рівненського апеляційного господарського суду надійшло від фізичних та юридичних осіб 21 запит на отримання публічної інформації, зокрема: 
· письмові запити на отримання публічної інформації щодо часу та дати реєстрації електронного клопотання судом про відеоконференцію; 
· щодо оплати праці переведених із районних судів м. Херсона, судів Донецької та Луганської обл., інших судів суддів за період з 01.01.2015 по 01.07.2016р.; 
· щодо наявності спеціальних місць для паркування транспортних засобів осіб з інвалідністю та особам з обмеженими можливостями і вимог до них в судах загальної юрисдикції; 
· щодо відповідності прилеглої території до будівель, де розміщуються суди загальної юрисдикції встановленим діючим нормам для забезпечення рівного та безбар’єрного  доступу до правосуддя особам з інвалідністю та особам з обмеженими можливостями; 
· щодо адміністративних посад  у судах; 
· щодо надання копії постанови; 
· щодо ПІБ, дати обрання суддів Рівненського апеляційного господарського суду, ПІБ, дати призначення керівника апарату РАГС та його заступників; 
· про надання доказів направлення постанови РАГС стосовно надання копій документів та відео-коментаря щодо судової справи; 
· щодо надання копій декларацій про доходи за 2010-2015 роки,  біографії та фото суддів; 
· щодо кількості суддів та поіменний список суддів Рівненського апеляційного господарського суду, ПІБ голови РАГС, ПІБ спікера РАГС, ПІБ прес-секретаря РАГС; 
· щодо кількості позовів за 2015-2016 роки, щодо розміру судового збору за 2015 – 2016 роки; 
· про кадрову політику судової гілки влади з усіма її структурними підрозділами разом з адміністративним та обслуговуючим апаратами за 2014, 2015, 2016 роки;  
· щодо надання інформації про касаційну скаргу.
За результатами розгляду вищезгаданих звернень та запитів:

· задоволено – 19 звернень (90,48%);

· відмовлено – 2 звернення (9,52%)

На всі запити, що надійшли до суду, надано відповіді згідно із Законами України "Про доступ до публічної інформації", "Про інформацію", "Про захист персональних даних", "Про звернення громадян", "Про доступ до судових рішень" та іншими нормативно-правовими актами.
